

В проекте «СКР Люди - следственный отдел» участвует коллектив третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Алтайскому краю



.В штате отдела 11 опытных следователей, специализирующихся на расследовании уголовных дел экономической и налоговой направленности, помощник следователя, а также заместитель руководителя Сафронов Александр Сергеевич и руководитель отдела Фоминых Иван Леонидович.

Как правило, следователям отдела поручается расследование уголовных дел экономической и налоговой направленности, однако сотрудники отдела занимаются расследования уголовных дел различной категории, в том числе коррупционной направленности и против здоровья населения.

В производстве следователя отдела находятся сложные и резонансные дела, расследование

которых поручается наиболее опытным следователям. При этом для расследования уголовных дел создаются следственные группы, в которые входят все сотрудники отдела, так как для получения нужного результата - качественного расследования уголовных дел, необходимо проведение в кратчайшие сроки большого объема следственных и процессуальных действий. Все следователи работают, не считаясь с личным временем, понимая, что от личного вклада каждого из них зависит общий итог работы всего отдела. Взаимовыручка, личная ответственность, самоотдача и согласованность общих действий сотрудников отдела позволяют достичь эффективного результата в работе коллектива.

В структуре управления на отдел возлагается особая миссия – возмещение многомиллионного ущерба, причиненного налоговыми и экономическими преступлениями. За два года по уголовным делам, находившимся в производстве следователей, в бюджет Российской Федерации возмещено более 727 миллионов рублей, а также на сумму более 734 миллионов рублей наложен арест на имущество.

На примере нескольких уголовных, которые успешно расследованы и направлены в суд можно показать колоссальную работу, проделанную следователями третьего отдела.

Так в производстве отдела находились уголовные дела в отношении руководителей ООО «КДЦ Добрый доктор», которым органом предварительного следствия предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

По данным следствия, с 2016 по 2020 год директор, главный врач и заместитель главного врача частного медицинского центра «Добрый доктор» в городе Барнауле организовали мошенническую схему для получения денежных средств в счет оплаты медицинской помощи, оказанной в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования. Для этого в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Алтайского края и страховые медицинские организации направлялись документы, содержащие несоответствующие действительности сведения относительно объема и характера оказанных медицинских услуг пациентам. Таким образом, должностные лица клиники обманным путем похитили более 100 миллионов рублей, поступивших в качестве оплаты в рамках программы ОМС.

В рамках расследования уголовного дела следственным органом было допрошено более 4000 свидетелей, арестовано имущество, а также расчетные счета фигурантов и самого юридического лица в размере более 350 миллионов рублей. Также, благодаря работе правоохранителей, в полном объеме возмещен ущерб на сумму более 100 миллионов рублей.

Также в производстве отдела находилось уголовное дело, в отношении семи членов организованной преступной группы, которым органом предварительного следствия предъявлено обвинение в осуществлении незаконной банковской деятельности с извлечением

дохода в особо крупном размере, совершенное организованной группой.

В ходе следствия было установлено, что житель города Барнаула в 2016 году создал организованную группу для осуществления незаконной банковской деятельности. С 2016 по 2020 год члены группы систематически совершали незаконные банковские операции по осуществлению расчетов, кассовому обслуживанию и инкассации денежных средств. За свои услуги обвиняемые получали определенный процент. За 4 года члены преступной группы совершили незаконное обналичивание на сумму не менее 844 миллионов рублей, получив доход в размере 87 миллионов рублей.

В обеспечение исполнения наказания на дорогостоящее недвижимое имущество, также автомобили и денежные средства обвиняемых следователем наложен арест. Несмотря на то, что лидер преступной группы оформил недвижимое имущество и автомобили на близких родственников, удалось доказать, что они приобретены на доход от преступной деятельности, и наложить арест на 13 квартир стоимостью около 60 миллионов рублей и автомобили стоимостью более 10 миллионов рублей.

Однако, несмотря на очень загруженный рабочий график, сотрудники отдела также находят время для занятий спортом и своими увлечениями.

Пример всем следователям подает руководитель отдела Иван Леонидович, который в свободное время занимается спортом, а также совершает каждодневные пешие прогулки.

Старший следователь отдела Архипов Игорь является кандидатом в мастера спорта по кикбоксингу и боксу. Он ежедневно ранним утром совершает пробежки, а также находит время на тренировки в спортзале.

Старший следователь отдела Болдырев Евгений и следователь важняк Чуканов Денис увлекаются горными лыжами. Кроме того Денис увлекается охотой и ездой на мотоцикле.

Старший следователь Костырко Антон в свободное от работы время выбирается на рыбалку, где отдыхает от городской суеты и снимает накопившуюся усталость от плотного рабочего графика.

Ну и конечно важную роль в жизни каждого сотрудника отдела играет семья, которая является надежной опорой и поддержкой в трудные рабочие дни следователя.

Изображения



19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1706754>